



1月9日,乘联会发布的最新数据显示,2023年,国内乘用车累计零售量为2169.9万辆,同比增长5.6%。其中,2023年12月,国内乘用车市场零售销量为235.3万辆,同比增长8.5%,环比增长13.1%。业内人士表示,2023年汽车行业多项指标创历史新高,推动汽车行业实现了质的有效提升和量的合理增长,成为拉动工业经济增长的重要动力。

刘全政 记者 唐朝

新年开新车,可城可野,国际风范 探索06和这个春节更配!

迎接新春 优惠先行

2024年伊始,中国车市开启新一轮价格战。截至目前,已有超过15家车企开启了新一轮的降价活动。值得注意的是,这一波促销活动很多都持续到春节前,促销形式包括直接下调售价、金融政策、置换补贴或现金让利。

政策方面,2023年中央和地方政府陆续出台了诸如新能源汽车下乡、购车补贴等促进汽车消费的多项举措,拉动了整个汽车市场的火热态势。同时,各大新能源厂商为抢占市场,加大促销力度,新车价格优惠力度较大。

本月初,安徽本土品牌奇瑞控股集团通过公众号发文宣布,2023年12月取得215690辆的单月销量,2023年一整年实现销量的“十二连涨”,累计销量达到1881316辆,同比增长52.6%。

据悉,在去年8月,奇瑞推出了探索06悦野版。作为探索系列的首款车型,探索06用技术平权、科技普惠的用户价值,实现了真正的全民四驱。12月,奇瑞将热销海外的探索06都市版带给国内用户,开启国际风范的出行新体验。奇瑞探索06系列车型,年底放出限时优惠,更有以旧换新活动。

璀璨外观 国际颜值

这是一个看脸的时代。根据往期车辆对比,高颜值成为汽车市场各类新车的大趋势。外观设计越好看,用户接受和购买的比例越高。

目前,奇瑞探索06系列推出了悦野版和都市版两种车型。探索06悦野版采用“悦野潮酷造型”设计,既有城市SUV的时尚美感,又很好地兼容了越野SUV的硬朗气息,更符合中国用户的日常审美和实际需求,给他们带来了奔赴远方的向往。矩阵迷宫探野前格栅,车身腰线简约,但足够硬朗;阳光潮感变色车身,搭配2K清漆,车身颜色显得流光溢彩。

探索06都市版则打造“国际范超模颜值”,方正雕塑前脸立体感十足,以更直接的时尚冲击力触动年轻人视觉感官。竖琴式律动进气前格栅,带来豪车“既视感”;飘逸流畅身形,演绎都市极简美学;阳光潮感变色车身,演绎光影律动,随时变装,街头也能变为专属“秀场”。有它随行,无论是city walk街头打卡,还是户外露营,都能分分钟成为视觉焦点。

鲲鹏动力+超强四驱,畅享归家路

你看见新年车水马龙构成城市的繁华,你看不见平稳驾驶背后是心血的付出,你更看不见每一处细节都是换位思考的成果。探索06都市版搭载鲲鹏1.6T+7DCT超级动力组合,145kw最大功率、290N·m峰值扭矩,使得城市道路收获平顺动力享受,解锁复杂道路趣味驾控体验。百公里6.98L超低油耗,怎么开都省钱。

你看见新年烟花绽放的璀璨,你看不见野外如履平地背后的日日夜夜,你更看不见12万四驱的澎湃动力。探索06悦野版搭载全场景智控四驱系统;3000N·m后轴轮端最大扭矩,带来超强的脱困能力,春节走乡探亲,无惧任何道路情况;7.48L百公里油耗比很多两驱车还要省。

魔术空间 容纳一切

岁岁更迭,年年往复,一年肯定有很多收获和心想要带回家。探索06第二排放平后拥有1338L超大后备箱空间,更有隐藏式榻榻米储物格,可以放得下你新年带回家的所有心意!遮阳板美颜超大化妆镜,方便随时补妆,让你时刻保持最佳状态,闪亮登场。

创新是发展的主基调,但换位思考解决痛点却是难上加难。探索06全球首创的魔术纸巾盒,让抽纸摆放问题一去不复返;导流式雨伞槽,让车内告别雨水。人性化贴心挂钩、便利茶饮存储区,满足新时代年轻人的生活习惯,让出行生活更加贴心。

感应时代,顺势而为,在无数用户吐槽行车驾驶噪音大,



7种四驱模式包含沙地、雪地、泥泞、越野等,满足19种驾驶场景。605毫米涉水深度,40°大角度爬坡,高度落差1.5米的交叉轴扭曲路等,带来优越的野外通过性。

全球五星安全 首选座驾

安全一直是行车驾驶的主旋律,探索06基于中国、欧盟、东盟、澳洲、南美的全球五星安全的苛刻标准设计,通过科学的设计路径,打造了五星安全五星环的超级安全体系。全车超80%高强度钢,笼式吸能太空舱车身设计,带来绝对的安全保障。

其中,探索06使用的L2.5级智能驾驶辅助系统,为车主提供多场景的驾驶护航,无论长途自驾旅行还是日常城市通勤,都能提供全方位守护。

同时,探索06全车超80%高强度钢,扭转刚度23000Nm/deg,最大5.11倍车顶抗压系数,为用户打造移动的安全堡垒;采用笼式吸能太空舱车身设计,双防撞梁+8条传力路径有效分解冲击能量,有效增强整个车身



的稳定性,在正面碰撞发生时能最大限度地分散和吸收冲击力;车内安全气囊6秒保压,为车内乘员提供持久安全防护,获得同级卓越的翻滚保护能力。

写在最后:新年购车的不二选择

新年购车无论怎样选择,性价比是关键。目前,探索06为消费者提供更舒适的座舱、更全面的配置、更给力的动力和更安全的出行体验,将用户需求和产品做到了完美融合。

此外,探索06作为“探索”系列的首款车型,凭借国际范颜值,带来更强的辨识度。加上鲲鹏动力组合、全场景智控四驱系统,以及丰富的主被动安全配置,探索06毫无疑问已经成为这个市场中最具竞争力的产品之一。随着春节临近,探索06无疑是在外游子回家过年的最强“战车”,将为返乡之路保驾护航。